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CamocrosiTeabHast padora Nel

Haiitu moBTOpHBIE W JBOWHOW Ipenenbl 3aJaHHONH B Tabmmme 1
byukuun f(X,y) npu X—o, y—b, uin nokasare, 4TO OHH HE CYIIECTBYIOT.
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CamocTosiTe1bHast padoTa Ne2
I/ICCHG}IOB&TL Ha HCIIPCPBIBHOCTL 3a/IaHHBIC B Ta6HI/IH62 (l)yHKIII/II/I.

Tabnuya 2

Ne 3aganue
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Haiit 3Ha9eHNS O, IPX KOTOPHIX (QYHKITUSL
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B npoctpancTse R2 HaWTHU BCE TOUKH pa3pblBa U yKa3aTb TOUKU
YCTPaHMMOTO pa3pbiBa HYHKINN
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B npoctpancrse R2 HalTHU BCE TOUKU Pa3pblBa U yKa3aTb TOUKU
YCTPaHMMOTO pa3pbiBa QyHKIIMN
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HccnenoBaTe HENPEPBHIBHOCTH B R2 .pyHKIIIH
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Haiitu Bce TOUKM pa3pbiBa B IPOCTPAHCTBE R2 .QyHKIIH
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HccnenoBaTh Ha HETIPEPBHIBHOCTD (HYHKIHIO
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B npocrpancTse R? naiitu Bee TouKH pa3pbiBa M yKazaTb TOYKH
YCTPaHHMOTO pa3pbiBa QYHKIHH
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I/ICCJ'ICL[OBaTL Ha HCIIPCPBIBHOCTDH (l)yHKIII/HO
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CamocrosiTesibHas pabora Ne3

HUccnenosatk Ha auddepennupyemocts B Touke (0;0) 3agaHHyto B Tabiuie

3 pynxumro f(X,y) u Haiita f x 0,0)u f y (0,0), ecu onu cymiecTByIOT.

Tabnuya 3
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CamocrositesibHas paGora Ne 4

HaiiTi npou3BOJHYIO YKa3aHHOTO MOPSAKa OT 33JaHHON B TaOIHIlE
Ne4 pynkuumu U = U (X, Y, 2).

Tabnuya Ne4
Ne ¢byHKIASA TIPOM3BOTHAS
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CamocrositesibHas pabora Ne 5

Haiitu muddepenmman ykazaHHOTO Mopsiika OT 33laHHOM B Tabnuie
Ne5 mHoTrOKpaTHO MUddepeHnrpyeMoii cia0xHON QyHKINH U.

Tabnuya Ne5
Ne ¢byHKIASA muddepeHman
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13 u=f(e+y+2) du; ¢
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CamocrosiTe1bHast padoTa Ne 6

MHOTOKpaTHO Au(depeHnupyemMoit pyHKInH.

Haiitu yacTtHbIC MIPOU3BOAHBIC OT HEABHO 3aJJaHHOH B Ta6nnue Neb

Tabauya N6
No dbyHKIHSA MIPOU3BOTHAS
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v 4
18 X=ucosS—,y=usmn— A YA A v A
e " ox’ 0y ox oy
u;cau;/au;x
19 XCOS Y+ ycosu+ucosx =1 B TOUKE
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_ —bz) = oz oz
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u(x,y) dyskuws,
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. +z(x,y)
+ Z(X y) ! [ [ n
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F(u,v,w)=0,20e

u = ztgx,Vv = zctgx, w = y*
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CamocrosiTesibHas padora Ne /7

Haittu dz; d’z or meaxme! auddepenuupyemoin GyHkmun z=2(X, y)

3aJaHHOM HESBHO ypaBHEHHMEM, WM CHCTEMOH ypaBHEHWH (cM. Tabmuily

Ne7).
Tabnuya Ne7
Ne byHKIMSA Ne GyHKIHA
X=Uu+Inv x=ulnv
1 y=v-Inv 2 y=vinu
z=u*+V z=u"—V"
xe'™+2uv=1
X =Uucosv oy u
3 y=usinv 4 ye —m:2x
z=y> Z=U+V
X=uU-eg" x:uz_vz
5 y=¢""-v 6 y=u+v
z=u"-V z=1g(uv)
X =V +arcsin u x=g"lny
! Yy = U + arccos v 8 y=a"lnu
Z=y —v Z=u+v
X=yu?+V U+y2=X
9 =u- 10 w-vi=vy,
Z=U+V Z=U-V
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x=ulnvy X=u+Inv
11 y=vinu 12 y=v-Inv
z=Inu+Inv Z=2u +v
2 2
X=u-—v X =0l +V2
13 y=u-v 14 y =uv?
z=1g(u) Z=U+V
X=Uu-v
X=Uu-coSv
1 .
15 yzz(uz—vz) 16 {y=u~smv
Z=Uu-+v
z=2v
X=ul+Vv? X =(u-v)?
17 y=U+V 18 y=2v+3u
z=u’+V° 7=2V°
X =sinucosv X =arctg(u + V)
19 y =sinvsinu 20 y =arctg(u —v)
u Z=Uu-v
z=Intg| = |+cosv
2
x=u+lnv x=(b+acosu)cosv
1 y=v—Inu 99 y=(b+acosu)sinv
z=2u+v Z=asmy
b>a>0
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X =acosu -chv

X=csinv

23 y =bsinu-chv 24 y =acosu-CcosV
Z=cshv z=bsinu-cosv
X=U+Inv?

25 y=v-Inu
Z=U-V
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